На форуме

Студенты Полоцкого госуниверситета Евфросинии Полоцкой приняли участие в юбилейном (пятом) Форуме финалистов Конкурса молодых международников СНГ имени А.А. Громыко в Москве. В 2022 году в конкурсе участвовало 548 молодых специалистов из 11 стран. Студентки III курса финансовоэкономического факультета ПГУ Полина Мензяк и Диана Шудель вышли в финал конкурса. В программе — лекции крупных российских и белорусских государственных политических и общественных деятелей, участие в круглых столах и панельных дискусси-

ях на различные темы.